





Istituto Superiore "Enzo Ferrari"

Vico Picardi - 98051 Barcellona P.G. (Me) - ☎ (090) 9702516 - □ (090) 9702515

Codice Fiscale 83000870838 — Codice Ministeriale. MEIS01100P

Sedi associate: I.P.S.I.A. di Barcellona P.G. – I.P.S.I.A di Pace del Mela - I.P.S.A.A. di Barcellona P.G. - I.P.S.A.A. di Milazzo e-mail: meis01100p@istruzione.it meis01100p@pec.istruzione.it http://www.istitutoprofessionaleferrari.edu.it

CIRCOLARE N. 177 del 17/04/24

Sede IPSIA Barcellona P.G.
Ai Signori Docenti
Alle studentesse delle classi: 1B-2B-3B
Al Personale ATA
Al Sito Web

Oggetto: Incontro formativo con l'Associazione ContiamoCi

Si comunica che, giorno 22 aprile alle ore 11:00 nel laboratorio di moda della sede IPSIA di Barcellona P.G., si terrà l' incontro "FASTFASHION- la moda che inquina" tenuto dalla Dott.ssa Carmen Trovato.

I docenti in orario di servizio effettueranno la vigilanza e al termine dell'attività le alunne rientreranno in classe.

Il Dirigente Scolastico Prof.ssa Cettina Ginebri

(Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3, comma 2, D.lgs. n. 39/93)